

最近,周口人对哪条高速公路的关注度最高?答案肯定是新周高速公路。因为这条高速公路通车后,周口人开车前往郑州的路程将缩短几十公里,可节省30分钟车程,节省通行费约30元。这样一条真切带给人们出行便利的高速公路,自然备受周口市民的广泛关注。11月11日,周口晚报记者驾车提前体验了一把行驶在新周高速公路上的感觉,带您看看即将投入使用的新周高速公路4个出入口,理一理各县市区车主怎么上新周高速公路的具体行车路线。

## 带您提前瞅瞅新周高速公路4个出入口什么样

# 理一理各县市区车主怎么上高速

□晚报记者 牛思光 文/图

### 现场见闻:施工接近尾声

当日,周口晚报记者驾车来到新周高速公路周口刘园站,看到一些工人正在安装有关设施,车道、收费岗亭、拦车杆已安装到位,ETC不停车电子收费车道也初具雏形。

新周高速公路周口刘园站向北不远处,就是连接新周高速与商周高速的互通立交,周口晚报记者看到,这里大型施工机械已经撤离,立交桥桥面铺设完成,只有一些工人对路桥连接处进行扫尾施工,还有一些工人正在安装高速公路护栏。

一路上,周口晚报记者只看到零星施工地点。驶过西华北站,在新周高速与永登高速互通立交处,周口晚报记者看到立交桥桥面施工完毕,一辆车正对新周高速公路路面进行检测,而一辆辆行驶在永登高速公路上的车辆从立交桥下呼啸而过。

### 体验车程:周口中心城区到扶沟仅需半小时

在保证安全的前提下,经过和新周高速公路管理单位相关负责人一番沟通,周口晚报记者驶入即将通车的新周高速公路,实地体验了新周高速公路的快捷便利。

从周口刘园站进入新周高速公路向北行驶,由于部分路段还有零星施工,周口晚报记者并未按高速公路最高120公里每小时的限速行驶,而是以100公里每小时的车速前行。大约10分钟后,周口晚报记者到达新周高速公路西华西站。从西华西站向北继续行驶,大约5分钟后,周口晚报记者到达新周高速公路西华北站。从西华北站向北,经新周高速与永登高速互通立交,大约18分钟后,周口晚报记者到达新周高速公路扶沟西站。

新周高速公路管理单位相关负责人鉴于安全因素,不建议继续向北体验行驶,周口晚报记者由此原路返回。以往周口晚报记者从周口中心城区开车到扶沟县城,走S102省道大约需要1个多小时,此次却只用半小时,而且没有全速行驶,但此次驾车体验已充分显示了新周高速公路的快捷。

### 各县市区车主怎么上新周高速公路



新周高速公路即将通车,为了方便各县市区车主出行,周口晚报记者总结了他们怎么上新周高速公路的具体路线。

周口中心城区车主想从新周高速公路去郑州方向,只要通过S102省道,经过新周高速公路连接线即可到达周口刘园站,之后就可以驶入新周高速公路。商水县的车主可以和周口中心城区的车主采用同一路线。

西华县的车主驶入新周高速公路更加方便,因为新周高速公路在周口境内的4个出入口有3个在西华县境内。周口晚报记者发现,新周高速公路距西华县城最近的是西华西站,出了西华县城向西走S329省道,只要几公里便能到达西华西站。新周高速公路

在西华县城北侧的红花集镇还有个出入口——西华北站,西华县的车主也可向北走S102省道,从新周高速公路西华北站进入新周高速公路。

扶沟县的车主从新周高速公路去往郑州方向也很方便,出了扶沟县城向西走G311国道,不到4公里就可以到达新周高速公路扶沟西站。

太康县的车主如果从新周高速公路去往郑州方向,从太康县城出发,可以走G311国道从扶沟西站上新周高速公路,也可以通过永登高速公路向西,由永登高速和新周高速互通立交进入新周高速公路。

淮阳县的车主出发去往郑州方向,可以

由商周高速与新周高速互通立交进入新周高速公路,也可以从商周高速公路转大广高速公路,再转永登高速公路,由永登高速和新周高速互通立交进入新周高速公路。

要想出发去往郑州方向,项城市和沈丘县的车主可以先上宁洛高速公路,再从商周高速公路或者大广高速公路转道进入新周高速公路。郸城县的车主进入新周高速公路最近的路线是,由S329省道途经淮阳县城,从商周高速公路进入新周高速公路,或者从郸城县城向北走鹿邑快速通道,从郸城邱集上永登高速公路,再转入新周高速公路。鹿邑县的车主可以由鹿邑县城北部的永登高速公路向西转入新周高速公路。



新周高速与永登高速互通立交



新周高速与商周高速互通立交